Mini Massajador com
cabecgas amoviveis

Manual de Instrugdes

PT

Diagrama do Produto

cabeca de
encaixe plana

bot&o ligar/desligar/ nivel massagem

ecra nivel massagem

ecrd temperatura

ecra nivel de carga da bateria

botdo modo de aquecimento

porta de carregamento USB Type-C

0

Indicador LED modo de aquecimento
superficie de aquecimento

Conteudo da Embalagem

L

Cabeca de
encaixe plana

= Ponta Silicone
redonda

Mini massajador

Manual de
Instrugées

Ponta Silicone
emU

Cabo de
carregamento

o | > &0 /N

Ponta Silicone
conica

Utilizagao do Produto

Montagem

Com o massajador desligado, coloque a cabega de encaixe
plana:

Colocacgéo das pontas de massagem em silicone

Com o massajador desligado, coloque a ponta de massagem
em silicone desejada na cabecga de encaixe plana.

Cabeca plana: adequada para relaxamento, especialmente a faixa
abdominal, musculos peitorais, biceps e triceps femorais.

Ponta redonda: adequada para grandes grupos musculares, incluindo
bragos, cintura, costas, nadegas e coxas.

Ponta conica: adequada para pequenas areas: solas dos pés, palmas
das méos, tenddo de Aquiles e musculos romboides.

Cabeca em forma de U: adequada para os musculos trapézios, areas
ao redor do tenddo de Aquiles, musculos do tornozelo e da parte
inferior da perna.

Utilizagcao do Produto
Ligar/ Desligar

Mantenha o botdo Ligar/Desligar () premido durante 3
segundos para ligar ou desligar o massajador.

O massajador desligar-se-a automaticamente apds 15 minutos
de funcionamento. Se desejar continuar a usa-lo, volte a ligar.

Modo de Massagem e niveis de intensidade

O massajador entrara em funcionamento em modo de
massagem, no primeiro nivel de intensidade, visivel no ecra.
Estdo disponiveis 6 niveis, que podera selecionar
sequencialmente, premindo o botdo ().

¢ 1700 RPM {2300 RPM
= 1900 RPM S 2500 RPM
= 2100 RPM = 2800 RPM

Modo de Aquecimento

O massajador possui uma superficie com capacidade de
aquecimento, localizada na sua zona inferior.

Para ligar a fungao de Aquecimento, (depois de ligar o
massajador), mantenha o botdo de Modo de Aquecimento
premido durante 3 segundos.

O aquecimento iniciar-se-a nos 38 C°, visivel no ecré de
temperatura. O indicador LED acender-se-4 a verde. Podera
aceder sequencialmente aos outros niveis de aquecimento
(42 e 46 C°) premindo novamente . O indicador LED ficara
azul a 42 C° e vermelho a 46 C°.

Para desligar, mantenha o bot&o § premido por 3 segundos.
(O massajador desligar-se-3.)

Nota: 0 modo de Massagem e de Aquecimento ndo podem
funcionar simultaneamente. Quando o modo de Aquecimento
é ligado, o modo de Massagem desliga-se.

Para voltar ao modo de Massagem, mantenha premido o botao
Ligar/Desligar (/) até o massajador se ligar de novo, no nivel
de intensidade 1.

Utilizagao do Produto
Bateria e Carregamento

Pode verificar o nivel de carga da bateria no ecra. O indicador
possui 5 barras, @mi cada correspondendo a 20% de carga.

Quando o nivel de carga estiver baixo o indicador apresentara
uma Unica barra a piscar -E_».

Para carregar a bateria, desligue o massajador e ligue o cabo
de carregamento incluido a uma fonte de energia (5V/2A max)
e a porta de carregamento Type-C no massajador.

N&o ligue o massajador durante o carregamento.

Durante o carregamento a barra correspondente ao nivel
atual piscard @i .

Quando todas as barras estiverem ligadas, o carregamento
estard completo @mm.

Carregue o Massajador antes da primeira utilizagéo, ou se
nao o utiliza hd mais de 12 meses.

Especificagcbes

Tempo de carregamento 3 horas
Capacidade e tipo da bateria 1800 mAh, ides de litio
Interface de carga USB Type-C
Autonomia 3-5 horas
Poténcia 13,3 W
Dimensdes 90%x40x155 mm
Peso 400¢g
Nivel sonoro 45 -50 dB
Materiais Liga de Aluminio
Temperatura de utilizagdo 10-40 °C

Indicacdes de Seguranga

- Utilize sempre um carregador/adaptador de 5V, certificado e
em bom estado

- NAO utilize adaptadores de carregamento rapido.

- Carregue o produto a temperaturas ambientes entre 10-40 °C

- Nao aquega o dispositivo acima de 70 °C

- Evite proximidade de fogo, dgua e luz solar direta

- Desligue o produto apds o uso

- N&o utilize durante o carregamento

- Mantenha fora do alcance de criangas

- Nao desmonte ou tente reparar o equipamento

- Em caso de dano, cesse a utilizagdo imediatamente

- Né&o utilize em zonas do corpo feridas ou com hemorragias

- N&o utilize em zonas do corpo com cicatrizes recentes

- Né&o utilizar em caso de ter um pacemaker/desfibrilhador
implantado

- Né&o utilize na cabecga, em proeminéncias ésseas, ou no
abddémen durante a gravidez

- Né&o utilizar em zonas da pele inflamadas ou com doencgas

- Né&o utilizar em caso de doengas circulatdrias ou cancro

- Né&o utilizar em caso de doengas agudas (fraturas, roturas,
ou outros)

- N&o utilizar em orgéos vitais ou na zona genital

- Nao utilize em articulagdes ou 0ssos

- Nao aproxime o cabelo do massajador, de modo a evitar que
fique preso e provoque lesdes

- Durante a utilizagao, ndo toque na zona traseira da cabeca
de encaixe, de modo a evitar lesdes

- A utilizagdo do massajador ndo substitui ou complementa
tratamentos indicados por profissionais de saude.

- Em caso de duvidas acerca da utilizagéo do aparelho,
consulte um profissional de saude




Mini Massager with
replaceable heads

Instruction manual

EN

Product Diagram

Flat attachment

head @

On/Off button / massage level

Massage level display

Temperature display

Battery charge level display

Heating mode button

USB Type-C charging port

Heating mode LED indicator
Heating surface

Package Contents

0

Flat attachment  Instruction Charging
©) head manual cable
= Round U-shaped Conical

silicone tip silicone tip silicone tip

Mini massager

Using the Product
Assembly

With the massager switched off, insert the flat attachment head.

Attaching the silicone massage tips

With the massager switched off, insert the desired silicone massage
tip into the flat attachment head.

Flat head: suitable for relaxation, especially the abdominal area,
pectoral muscles, biceps, and femoral triceps.

Round head: suitable for large muscle groups, including arms,
waist, back, buttocks, and thighs.

Conical head: suitable for small areas such as the soles of the
feet, palms of the hands, the Achilles tendon, and the rhomboid
muscles.

U-shaped head: suitable for trapezius muscles, areas around the
Achilles tendon, ankle muscles, and the lower part of the leg.

Using the Product
On/Off

Hold the On/Off button (U for 3 seconds to switch the
massager on or off.

The massager will automatically switch off after 15 minutes of
operation. If you wish to continue using it, switch it on again.

Massage Mode and Intensity Levels
The massager will start operating in massage mode at the first

intensity level, visible on the screen. Six levels are available,
which you can select sequentially by pressing the (!) button.

¢ 1700 RPM {2300 RPM
= 1900 RPM S 2500 RPM
= 2100 RPM = 2800 RPM

Heating Mode

The massager has a surface with heating capability, located in
its lower area.

To activate the Heating function (after switching on the
massager), hold the Heating Mode button § for 3 seconds.

Heating will start at 38 °C, shown on the temperature display.
The LED indicator will light up green. You can then switch
sequentially to other heating levels (42 °C and 46 °C) by
pressing the §§ button again. The LED indicator will turn blue
at 42 °C and red at 46 °C.

To switch off, hold the {f§ button for 3 seconds. (The massager
will turn off.)

Note: Massage mode and Heating mode cannot operate
simultaneously. When Heating mode is switched on, Massage
mode switches off.

To return to Massage mode, hold the On/Off button () until the
massager switches on again at intensity level 1.

Using the Product
Battery and Charging

You can check the battery charge level on the screen. The
indicator has 5 bars@mmm, each corresponding to 20% of charge.

When the charge level is low, the indicator will show a single
bar flashing -

To charge the battery, switch off the massager and connect
the included charging cable to a power source (5V/2A max)
and to the Type-C charging port on the massager.

Do not switch on the massager while charging.

During charging, the bar corresponding to the current level
will flash @iz.

When all bars are lit, charging is complete @i,

Charge the massager before first use, or if you haven't used it
in 12 months.

Specifications

Charging time 3 hours
Battery capacity and type 1800 mAh, lithium-ion
Charging interface USB Type-C
Autonomy 3-5 hours
Power 13.3W
Dimensions 90x40x155 mm
Weight 400 g
Noise level 45-50 dB
Materials Aluminium alloy
Operating temperature 10-40 °C

Safety Instructions

- Always use a certified 5V charger/adapter in good condition

- Do not use fast-charging adapters

- Charge the product at ambient temperatures between
10-40°C

- Do not heat the device above 70 °C

- Avoid proximity to fire, water, and direct sunlight

- Switch off the product after use

- Do not use while charging

- Keep out of reach of children

- Do not disassemble or attempt to repair the equipment

- In case of damage, stop using immediately

- Do not use on injured or bleeding areas of the body

- Do not use on areas of the body with recent scars

- Do not use if you have a pacemaker/defibrillator implanted

- Do not use on the head, on bony prominences, or on the
abdomen during pregnancy

- Do not use on areas of inflamed skin or skin with diseases

- Do not use in cases of circulatory diseases or cancer

- Do not use in cases of acute illnesses (fractures, ruptures,
or others)

- Do not use on vital organs or in the genital area

- Do not use on joints or bones

- Do not bring hair close to the massager to avoid it getting
caught and causing injury

- During use, do not touch the back of the attachment head to
avoid injury

- The use of the massager does not replace or complement
treatments recommended by healthcare professionals

- In case of doubt regarding the use of the device, consult a
healthcare professional
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Uso del producto
Montaje

Con el masajeador apagado, coloque la cabeza de acoplamiento|
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Colocacion de las puntas de masaje de silicona

Con el masajeador apagado, cologue la punta de masaje de
silicona deseada en la cabeza de acoplamiento plana.

Cabeza plana: adecuada para la relajacion, especialmente en la
zona abdominal, musculos pectorales, biceps y triceps femorales.

Cabeza redonda: adecuada para grandes grupos musculares,
incluidos brazos, cintura, espalda, gliteos y muslos.

Cabeza conica: adecuada para zonas pequefias como las plantas
de los pies, las palmas de las manos, el tendon de Aquiles y los
musculos romboides.

Cabeza en forma de U: adecuada para los misculos trapecios, las
zonas alrededor del tendén de Aquiles, los musculos del tobillo y
la parte inferior de la pierna.

Uso del producto
Encender/Apagar

Mantenga pulsado el botén de Encendido/Apagado (U durante
3 segundos para encender o apagar el masajeador.

El masajeador se apagara automaticamente tras 15 minutos de
funcionamiento. Si desea seguir usandolo, vuelva a encenderlo.

Modo de Masaje y Niveles de Intensidad

El masajeador comenzard a funcionar en modo masaje en el
primer nivel de intensidad, visible en la pantalla. Hay 6 niveles
disponibles, que se pueden seleccionar secuencialmente
pulsando el botén ().

{ 1700 RPM {2300 RPM
= 1900 RPM S 2500 RPM
= 2100 RPM = 2800 RPM

Modo de Calor

El masajeador dispone de una superficie con capacidad de
calentamiento, situada en su parte inferior.

Para activar la funcion de Calor (después de encender el
masajeador), mantenga pulsado el botén de Modo de Calor )
durante 3 segundos.

El calentamiento se iniciard a 38 °C, visible en la pantalla de
temperatura. El indicador LED se encenderd en verde. Podra
acceder secuencialmente a otros niveles de calor (42 °Cy
46 °C) pulsando de nuevo el botén §. EI LED se pondra azul
a42°Cyrojoad6°C.

Para apagar, mantenga pulsado el botén{ydurante 3 segundos.
(El masajeador se apagara.)

Nota: El modo de Masaje y el modo de Calor no pueden
funcionar simultdneamente. Cuando se activa el modo de
Calor, el modo de Masaje se desactiva.

Para volver al modo de Masaje, mantenga pulsado el botén de
Encendido/Apagado () hasta que el masajeador se encienda
de nuevo en el nivel de intensidad 1.

Uso del producto

Bateria y Carga

Puede verificar el nivel de carga de la bateria en la pantalla.
El indicador tiene 5 barras @mg, cada una correspondiente

al 20% de carga.

Cuando el nivel de carga sea bajo, el indicador mostrara una
Unica barra parpadeando 3.

Para cargar la bateria, apague el masajeador y conecte el
cable de carga incluido a una fuente de energia (5V/2A max.)
y al puerto de carga Type-C del masajeador.

No encienda el masajeador durante la carga.

Durante la carga, la barra correspondiente al nivel actual
parpadeard @} .

Cuando todas las barras estén encendidas, la carga estara
completa ([,

Cargue el masajeador antes de utilizarlo por primera vez o si
no lo ha utilizado durante méas de 12 meses.

Especificaciones

3 horas
1800 mAh, iones de litio
USB Type-C

Tiempo de carga
Capacidad y tipo de bateria
Interfaz de carga
Autonomia 3-5 horas
Potencia 13,3 W
Dimensiones 90x40%155 mm
Peso 400¢g
Nivel sonoro 45-50 dB
Materiales Aleacion de aluminio
Temperatura de uso 10-40 °C

Indicaciones de Seguridad

- Utilice siempre un cargador/adaptador de 5V certificado y en
buen estado

- No utilice adaptadores de carga répida

- Cargue el producto a temperaturas ambiente entre 10-40 °C

- No caliente el dispositivo por encima de 70 °C

- Evite la proximidad al fuego, al agua y a la luz solar directa

- Apague el producto después de su uso

- No lo utilice durante la carga

- Manténgalo fuera del alcance de los nifios

- No desmonte ni intente reparar el equipo

- En caso de dafio, deje de utilizarlo inmediatamente

- No lo use en zonas del cuerpo con heridas o hemorragias

- No lo use en zonas del cuerpo con cicatrices recientes

- No lo utilice si tiene un marcapasos/desfibrilador implantado

- No lo utilice en la cabeza, en prominencias dseas o en el
abdomen durante el embarazo

- No lo utilice en zonas de piel inflamada o con enfermedades

- No lo utilice en caso de enfermedades circulatorias o cancer

- No lo utilice en caso de enfermedades agudas (fracturas,
roturas u otras)

- No lo utilice en 6rganos vitales ni en la zona genital

- No lo utilice en articulaciones o huesos

- No acerque el cabello al masajeador para evitar que se
quede atrapado y cause lesiones

- Durante el uso, no toque la parte trasera de la cabeza de
acoplamiento para evitar lesiones

- El uso del masajeador no sustituye ni complementa
tratamientos recomendados por profesionales de la salud

- En caso de duda sobre el uso del aparato, consulte a un
profesional de la salud
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Utilisation du produit
Montage

Avec le masseur éteint, insérez la téte plate d'attache.
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Fixation des embouts de massage en silicone

Avec le masseur éteint, insérez 'embout de massage en
silicone souhaité dans la téte plate d'attache.

Téte plate: adaptée a la relaxation, notamment pour la zone
abdominale, les muscles pectoraux, les biceps et les triceps
fémoraux.

Téte ronde: adaptée aux grands groupes musculaires, y compris les
bras, la taille, le dos, les fessiers et les cuisses.

Téte conique: adaptée aux petites zones comme les plantes des
pieds, les paumes des mains, le tendon d’Achille et les muscles
rhomboides.

Téte en forme de U: adaptée aux muscles trapézes, aux zones
autour du tendon d’Achille, aux muscles de la cheville et a la partie
inférieure de la jambe.

Utilisation du produit
Allumer/Eteindre

Maintenez le bouton Marche/Arrét () enfoncé pendant 3
secondes pour allumer ou éteindre le masseur.

Le masseur s'éteindra automatiquement apres 15 minutes de
fonctionnement. Si vous souhaitez continuer a l'utiliser,
rallumez-le.

Mode Massage et Niveaux d’Intensité

Le masseur commencera a fonctionner en mode massage au
premier niveau d'intensité, visible sur I'écran. Six niveaux sont
disponibles, que vous pouvez sélectionner séquentiellement

en appuyant sur le bouton ().

¢ 1700 RPM - 2300 RPM
= 1900 RPM S 2500 RPM
3 2100 RPM = 2800 RPM

Mode Chauffant

Le masseur possede une surface chauffante, située dans sa
partie inférieure.

Pour activer la fonction Chauffage (aprés avoir allumé le
masseur), maintenez le bouton du Mode Chauffage § enfoncé
pendant 3 secondes.

Le chauffage commencera a 38 °C, affiché sur écran de
température. Le voyant LED s’allumera en vert. Vous pourrez
ensuite accéder aux autres niveaux de chauffage (42 °C et
46 °C) en appuyant a nouveau sur le bouton § . Le voyant
LED sera bleu a 42 °C et rouge a 46 °C.

Pour éteindre, maintenez le bouton §§ enfoncé pendant 3
secondes. (Le masseur s'éteindra.)

Remarque : le mode Massage et le mode Chauffant ne peuvent
pas fonctionner simultanément. Lorsque le mode Chauffant est
activé, le mode Massage s'arréte.

Pour revenir au mode Massage, maintenez le bouton
Marche/Arrét () enfoncé jusqu’a ce que le masseur se rallume
au niveau d'intensité 1.

Utilisation du produit
Batterie et Chargement

Vous pouvez vérifier le niveau de charge de la batterie sur
I'écran. L'indicateur comporte 5 barres , chacune
correspondant a 20 % de charge.

Lorsque le niveau de charge est faible, Iindicateur affichera
une seule barre clignotant .

Pour charger la batterie, éteignez le masseur et connectez le
céble de charge fourni a une source d’alimentation (5V/2A max)
et au port de charge Type-C du masseur.

N'allumez pas le masseur pendant le chargement.

Pendant le chargement, la barre correspondant au niveau
actuel clignotera @iy

Lorsque toutes les barres sont allumées , le chargement
est terminé.

Chargez le masseur avant la premiére utilisation ou s'il n'a pas
été utilisé depuis plus de 12 mois.

Spécifications

Temps de charge 3 heures
Capacité et type de batterie 1800 mAh, ions lithium
Interface de charge USB Type-C
Autonomie 3-5 heures
Puissance 13,3 W
Dimensions 90x40x155 mm
Poids 400g
Niveau sonore 45-50 dB
Matériaux Alliage d’aluminium
Température dutilisation 10-40 °C

Consignes de Sécurité

- Utilisez toujours un chargeur/adaptateur de 5V certifié et
en bon état

- N'utilisez pas d’adaptateurs de charge rapide

- Rechargez le produit a une température ambiante comprise
entre 10 et 40 °C

- Ne chauffez pas l'appareil au-dessus de 70 °C

- Evitez la proximité du feu, de l'eau et de la lumiére directe
du soleil

- Eteignez le produit aprés utilisation

- Ne l'utilisez pas pendant la charge

- Tenez-le hors de portée des enfants

- Ne démontez pas et n‘essayez pas de réparer l'appareil

- En cas de dommage, cessez immédiatement l'utilisation

- N'utilisez pas sur des zones du corps blessées ou présentant
des hémorragies

- N'utilisez pas sur des zones du corps avec des cicatrices
récentes

- N'utilisez pas si vous avez un pacemaker ou un
défibrillateur implanté

- N'utilisez pas sur la téte, sur des saillies osseuses ou sur
I'abdomen pendant la grossesse

- N'utilisez pas sur des zones de peau enflammée ou
atteintes de maladies

- N'utilisez pas en cas de maladies circulatoires ou de cancer

- N'utilisez pas en cas de maladies aigués (fractures,
déchirures ou autres)

- N'utilisez pas sur des organes vitaux ou dans la zone génitale

- N'utilisez pas sur les articulations ou les os

- Ne rapprochez pas les cheveux de I'appareil afin déviter
qu’ils ne se coincent et ne causent des blessures

- Pendant l'utilisation, ne touchez pas la partie arriere de la
téte d'attache afin d'éviter les blessures

- L'utilisation du masseur ne remplace pas et ne compléte
pas les traitements recommandés par des professionnels
de santé

- En cas de doute concernant lutilisation de l'appareil,
consultez un professionnel de santé




NL

Mini-massageapparaat met
afneembare koppen

Handleiding

Diagrama do Produto

Platte opzetkop

Aanjuit-knop /

Display

massageniveau

massageniveau

Temperatuurdisplay

Batterijniveau-display

Knop verwarmingsmodus

USB Type-C oplaadpoort

LED-indicator verwarmingsmodus

Verwarmingsoppervlak

0

T ———

Inhoud van de verpakking

L

Mini massager

Platte
opzetkop

Handleiding

Oplaadkabel

e VRV

Ronde siliconen
opzetkop

U-vormige
siliconen
opzetkop

Kegelvormige
siliconen
opzetkop

Gebruik van het product
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Plaatsing van de siliconen massagekoppen

Wanneer de massager is uitgeschakeld, plaats de gewenste
siliconen massagekop in de platte opzetkop.

Platte kop: geschikt voor ontspanning, vooral voor de buikstreek,
borstspieren, biceps en dijbeenspieren (triceps femoris).

Ronde kop: geschikt voor grote spiergroepen, waaronder armen,
taille, rug, billen en dijen.

Kegelvormige kop: geschikt voor kleine zones zoals de voetzolen,
handpalmen, de achillespees en de ruitvormige spieren.

U-vormige kop: geschikt voor de monnikskapspier, de zones rond
de achillespees, de enkelspieren en het onderbeen.

Gebruik van het product
Aan/Uit

Houd de Aan/Uit-knop (U 3 seconden ingedrukt om de
massager aan of uit te zetten.

De massager schakelt automatisch uit na 15 minuten gebruik.
Als u hem verder wilt gebruiken, zet hem opnieuw aan.

Massage-modus en Intensiteitsniveaus

De massager start in de massage-modus op het eerste
intensiteitsniveau, zichtbaar op het scherm. Er zijn 6 niveaus
beschikbaar die u achtereenvolgens kunt selecteren door op
de knop () te drukken.

¢ 1700 RPM {2300 RPM
= 1900 RPM S 2500 RPM
= 2100 RPM = 2800 RPM

Verwarmingsmodus

De massager heeft een verwarmend oppervlak, gelegen aan
de onderzijde.

Om de verwarmingsfunctie in te schakelen (nadat de massager

is aangezet), houdt u de knop voor de Verwarmingsmodus %
3 seconden ingedrukt.

De verwarming start bij 38 °C, zichtbaar op het
temperatuurscherm. De LED-indicator licht groen op. U kunt
vervolgens schakelen naar de andere verwarmingsniveaus
(42 °C en 46 °C) door opnieuw op de knop te drukken . De
LED wordt blauw bij 42 °C en rood bij 46 °C.

Om uit te schakelen, houdt u de knop § 3 seconden ingedrukt.
(De massager schakelt uit.)

Opmerking: De massage-modus en de verwarmingsmodus

kunnen niet gelijktijdig werken. Wanneer de verwarmingsmodus

is ingeschakeld, schakelt de massage-modus uit.

Om terug te keren naar de massage-modus, houdt u de
Aan/Uit-knop (1 ingedrukt totdat de massager opnieuw
aangaat op intensiteitsniveau 1.

Gebruik van het product
Batterij en Opladen

U kunt het batterijniveau controleren op het scherm. De
indicator heeft 5 balkjes @m, elk overeenkomend met
20% lading.

Wanneer het batterijniveau laag is, toont de indicator één
enkel balkje dat knippert .

Om de batterij op te laden, schakelt u de massager uit en sluit
u de meegeleverde oplaadkabel aan op een stroombron
(5V/2A max) en op de Type-C oplaadpoort van de massager.

Zet de massager niet aan tijdens het opladen.

Tijdens het opladen knippert het balkje dat overeenkomt met
het huidige niveau @} .

Wanneer alle balkjes branden, is het opladen voltooid @mm.

Laad de Massager op voor het eerste gebruik, of als u hem
langer dan 12 maanden niet hebt gebruikt.

Specificaties

Oplaadtijd 3 uur
Batterijcapaciteit en type 1800 mAh, lithium-ion
Oplaadinterface USB Type-C
Autonomie 3-5 uur
Vermogen 13,3 W

Afmetingen 90x40%155 mm
Gewicht 400g
Geluidsniveau 45-50 dB

Materialen Aluminiumlegering
Gebruikstemperatuur 10-40 °C

Veiligheidsinstructies

- Gebruik altijd een gecertificeerde 5V-oplader/adapter in
goede staat

- Gebruik geen snellaadadapters

- Laad het product op bij een omgevingstemperatuur tussen
10 en 40 °C

- Verwarm het apparaat niet boven 70 °C

- Vermijd blootstelling aan vuur, water en direct zonlicht

- Schakel het product uit na gebruik

- Gebruik het niet tijdens het opladen

- Buiten bereik van kinderen houden

- Demonteer of repareer het apparaat niet zelf

- Stop onmiddellijk met gebruik bij schade

- Gebruik het niet op lichaamsdelen met wonden of bloedingen

- Gebruik het niet op lichaamsdelen met recente littekens

- Gebruik het niet als u een pacemaker of geimplanteerde
defibrillator heeft

- Gebruik het niet op het hoofd, op benige uitsteeksels of op
de buik tijdens de zwangerschap

- Gebruik het niet op ontstoken huid of huid met aandoeningen

- Gebruik het niet bij circulatoire ziekten of kanker

- Gebruik het niet bij acute aandoeningen (breuken, scheuren
of andere)

- Gebruik het niet op vitale organen of in het genitale gebied

- Gebruik het niet op gewrichten of botten

- Houd haar uit de buurt van de massager om te voorkomen
dat het vast komt te zitten en letsel veroorzaakt

- Raak tijdens gebruik de achterkant van de opzetkop niet
aan om letsel te voorkomen

- Het gebruik van de massager vervangt of vult geen
behandelingen aan die door zorgprofessionals worden
aanbevolen

- Raadpleeg bij twijfel over het gebruik van het apparaat
een zorgprofessional




